

Свиридов Георгий

27. 01. 2001

Три премьеры в один вечер

«Эпитафия Георгию Свиридову» Владимира Рубина будет впервые исполнена в Большом зале Московской консерватории 3 февраля оркестром имени Чайковского под управлением Владимира Федосеева. «Это дань сердца великому русскому мастеру», — говорит Рубин. Со Свиридовым его связывали близкие творческие интересы и тесная личная дружба. Примечательно, что еще в 1956 году Рубин, тогда начинающий композитор, посвятил Георгию Васильевичу свою первую оперу «Три толстяка» по роману-сказке Юрия Олеши.

В концерте прозвучат также высоко ценившиеся Свиридовым «Вечерние песни» Рубина — вокальный цикл, вдохновленный поэзией Пастернака, Твардовского, Кайсына Кулиева. Другой премьерой этого симфонического вечера станет никогда не исполнявшаяся в Москве Первая симфония Моцарта, написанная им в 8-летнем возрасте и справедливо считающаяся его гениальной творческой заявкой. Москвичи познакомятся также с моцартовским Концертом для фагота — солистом приглашен первый фаготист Венского симфонического оркестра Патрик де Ритис.

Георгий МЕЛИКЯНЦ

Мелкианц — 2001
27. 01. 2001 — с. 8